

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

4-6/8/17

3ήμερο ευεξίας & χαλάρωσης
στην Εύβοια
και στις
Σεϋχέλλες της Ελλάδας

ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ
ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ-ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ-ΡΟΒΙΕΣ-ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΔΡΥΜΩΝΑ
ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ



Μόνο 100€ με ημιδιατροφή και Spa!!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση 08.00πμ. από ΠΕΙΡΑΙΑ και 08:15 από ΑΘΗΝΑ για ΧΑΛΚΙΔΑ στάση, ΠΡΟΚΟΠΙ-όμορφο χωριό με πλατάνια και πευκα- επίσκεψη στην εκκλησία του ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ

ΡΩΣΣΟΥ όπου φυλάσσεται και το σκήνωμα του Αγίου. Συνεχίζουμε για την γραφική και παραθαλάσσια ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ χτισμένη αμφιθεατρικά στον απάνεμο Ευβοϊκό κόλπο με τα λευκά κεραμοσκεπή σπιτάκια της όπου θα έχουμε παραμονή για γεύμα. Επειτα για ΑΙΔΗΨΟ .Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.Δείπνο.Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ:Μετά το πρωινό αναχώρηση για την παραλία του ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ όπου θα μας περιμένει το караβακι με το οποίο θα κάνουμε μια μινι κρουαζιέρα προς τα μοναδικά ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ.Τα ηφαιστειογενή αυτά νησάκια γνωστά για τα τρκουάζ νερά τους και τα συναρπαστικά τοπία τους αναδύθηκαν μετά από μεγάλο σεισμό πριν χιλιάδες χρόνια ενώ σύμφωνα με τη μυθολογία ο Ποσειδώνας ήταν αυτός που τα στόλισε με το ιδιαίτερο εξωτικό τους χρώμα.Η ΣΤΡΟΠΤΥΛΗ και η ΜΑΝΟΛΙΑ είναι τα πιο μεγάλα από αυτά όπου και η παραμονή μας για μπάνιο.Επιστροφή για γεύμα στον ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟ.Το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για μια βουτιά στην ιαματική πηλίνα του ξενοδοχείου μας.Δείπνο.Διανυκτέρευση

ΚΥΡΙΑΚΗ:Μετά το πρωινό αναχώρηση για επίσκεψη στην ιστορική (15οςαι.) Μονή ΟΣΙΟΥ ΔΑΥΙΔ και στη συνέχεια για ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΔΡΥΜΩΝΑ.Πέρασμα μέσα από τα όμορφα μονοπάτια στα ορμητικά νερά του ποταμού Σηπιά που πέφτουν από ύψος 15 μέτρων σε μια πανέμορφη κρυστάλινη λίμνη κυκλωμένη από βράχια και δάσος.Κατόπιν για το ειδυλλιακό ψαροχώρι ΡΟΒΙΕΣ όπου και η παραμονή μας για μπάνιο και γεύμα .Εν συνεχεία για ΑΡΤΑΚΗ στάση και από εκεί επιστροφή σε ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 100,00€ κατ' άτομο στο δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 130,00€ μονόκλινο

Περιλαμβάνονται: Μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3*, 2 πρωινά μπουφέ και 2 δείπνα ,δωρεάν χρήση ιαματικής πηλίνας,εισιτήρια βενζινοπλοίου,Αρχηγός/συνοδός,Φπα.